il

g
=
s
i

1. ¥¥4
B4 BTG AEE X LY A FEDHERE (20 1) 5
JEATST NN LR BEEHS TR N

2. EBEAR
1) FEF4 NN E BHSESHHHT THRE
210 H H f1 64 8H 3H

2) JE1THIR
£ o TH 2H28H

3) &FEtHM
AREBHIL, XL A NEALOMEFELZITO bOTH D,

4) FEHBNA
BE TEERRIL R D LBb,

E+sZi@E SN



I

BN

Tl
P

==
=]

WA | DR EESY LAY A NEIMERE (20 1) %5

2 Tl

WEERA

HH

— A

HH - A -

B L

b3
i

& BH

BN

=

— A

37,704,979

LA

32, 548, 213

KR —1 7

23, 915, 500

+ER—V T (F—naF7TrR—1
> )
LR 0 124D, 50mEE~80mLL T, A4ed T
J7, ®86mm
TER=V T (F—ariR—Y
> )
TR TV 140, 80miB~100mEL T, S0
T, ®86mm
HER—Y 7 (F—narR—U
)
s, 50mtE~80mLL T, A48 T 75, ©86m
m
HER—Y 7 (F—nariR—U
)
A, 80miE~120mEA T, $hiEL T 5, @86
mm
HEAR—Y 7 (F—raTR—Y
> 7)
HATE, S0mEE~80mEL T, fHd T 5, @8
6mm
HRAR—) T (F—AaT A=Y
> 7)
FAEE, 8OmEE~120mEL T, $A1E T 7, @
86mm

45 m

45 m

25 m

40 m

R 2% F—

2, 269, 400

AT AR—NAF ¥ —8Ll

50mEA~80mLL ¥
AT ARV A% v T B

70 m

E+sZi@E SN



ull
P

==
=]

EBAL | DG EES LA NEUHWERE (20 1) %5 ¥ HYE A
HH — A
THH - THE - FER BT & 4 H AR ER
85 m
80mEA~120mEA T
YU T 4 7 RONENCERR &V 4,882,500 | HARZEKHER
31 ]
B RAT X 194, 800 | fRHTERA
1 K
LKA X 1,040, 013 | FLPNKALFTRRE
1 X
FLAZRAT B LA
1 K
BT R 2 242,000 | AR IERE
1 X
It e X 4,000 | MEHEZE
2 i
MR AR X 5, 156, 766
TR X 1,566,960 | jE#EE:
1 X
Sr— 2, 328,390 | Efjii L OWRA AT
1 =
A FLEAZE
1 =
FRAKE (R 7 1EER)
1 =
(et = 354,700 | EIFHER
1 =
RS
1 =
et 2, 2,678,907 | it (GFL - fdiHA)
1 =
HY - fEiakh (—HaEd)
1 =
-2 - EEAZmE  Fu T R




i
I
St
%lljll
I

WA | DR EESY LAY A NEIMERE (20 1) %5 E B FRA
H H — R
THH - T - fER] A7 % & 4 % OB ORR
i A PR = 1 227,809 | fii /&Py
1 =
EAETA -+ A 2y 1 37,704, 979
[E3ey 2y 1 22,845, 021
FEIRE 52V 1 22, 845, 021
— AR 2y 1 60, 550, 000
AT S A = 1 2,852, 610
EHEEGE = 1 2,852, 610
fihir A Fo 1 2,852,610 | FH Y
1 kW
AT A
1 =
RT IRV A % ¥ ik
155 m
BiStii} = 1 177, 800
Bisii] = 1 177, 800
o = 1 177,800 | #1441
1 =
EEEM (ZF OM)smz <) = 1 3, 030, 410
Z OFA = 1 1,278,975
— R R = 1 2,310, 615

-3 - E+sZi@E SN



== A =
FE R PN ERGE
EWL | BR6FEEY LAY A NEOHERE (20 1) ¥(5 Eg HE A
H H fi TS AR R
HHE - TfE - f5) A7 #H = & % A B ER
fRNTSETRAEG R X 1 6, 620, 000
A ERS Mk 2y 1 67, 170, 000

E+sZi@E SN



